

ALUSR/70/31.05.2017



Parlamentul României  
Camera Deputaților

Nr. 1028A/31.05.2017

Grup parlamentar Uniunea Salvați România

Tel: 021.414.1059

### Întrebare

Către: Ministrul Sănătății, Florian Bodog

De la: Deputat Emanuel Dumitru UNGUREANU

**Obiectul întrebării: Situația achiziționării ambulanțelor și controlul mixt de la Institutul Clinic de Urologie și Transplant Renal Cluj-Napoca, care a avut loc în perioada 15-26 mai 2017**

Având în vedere cumplita criză declanșată de conflictul dumneavoastră cu ministrul secretar de stat Raed Arafat privind neachiziționarea unui număr suficient de ambulanțe pentru nevoile Serviciului de Ambulanță și ale I.G.S.U., vă rog să răspundeți urgent la următoarele întrebări de interes public:

1. Care este cadrul legal prin care ați început semnarea acordului-cadru și procedurile de achiziționare ale ambulanțelor?
2. În ce stadiu se află aceste proceduri?
3. Cine le blochează? (vă rog să răspundeți direct și punctual)
4. Care este numărul de ambulanțe care sunt în dotarea celor două servicii publice?
5. Care este necesarul de ambulanțe pentru nevoile cetățenilor României?
6. Care este numărul actual de angajați care deservește aceste servicii și care sunt nevoile reale în teren? Ați făcut demersuri pentru deblocarea posturilor? Dacă da, ce răspuns ați primit din partea autorităților în drept?

În continuare, vă rog frumos să îmi răspundeți la următoarele întrebări legate de rezultatele controlului comun cu Casa Națională de Asigurări de Sănătate efectuat la ordinul dumneavoastră privind verificarea unor aspecte din activitatea Institutului Clinic de Urologie și Transplant Renal Cluj-Napoca în perioada 15-26 mai 2017:

Domnule ministru, vă rog să îmi comunicați, urgent, în scris, componența echipei mixte din care au făcut parte funcționari ai Ministerului Sănătății și funcționari de la Casa Națională de Asigurări, locul unde au fost cazați aceștia pe perioada controlului, diurna pe care au primit-o din partea autorităților statului.

Vă rog, de asemenea, să îmi comunicați dacă aveți informații că, pe perioada efectuării controlului, managerul Spitalului Județean de Urgență Cluj, Petru Șușcă, a contactat sau a fost contactat de membrii echipei mixte de control pentru a fi cazați la un hotel de cinci stele din Cluj-Napoca, cu încălcarea gravă a prevederilor legale.

Domnule ministru, după cum cred că aveți cunoștință din spațiul public, DIICUI a declanșat o anchetă la Institutul de Urologie și Transplant Renal din Cluj, investigație care vizează posibila delapidare a acestei instituții de către fostul director, Dan Sînpetrea și profesorul Mihai Lucan. În acest context, vă întreb, domnule ministru, dacă ați avut întâlniri cu profesorul Mihai Lucan de la începutul mandatului dumneavoastră de ministru și dacă au existat asemenea întâlniri vă rog să deoalați public care a fost tema acestora și dacă profesorul Lucan a încercat să vă determine să luați decizia desființării Institutului Clinic de Urologie și Transplant Renal Cluj-Napoca și transformarea acestei instituții într-o secție a Spitalului Județean Cluj, condus de managerul Petru Șușcă?

Vă rog să răspundeți, de asemenea, la întrebarea dacă ați avut discuții cu managerul Petru Șușcă cu privire la posibila preluare în administrarea Spitalului a Secției de Urologie după posibila reorganizare a Institutului sau desființarea acestei unități medicale.

Vă mulțumesc!

Vă rog să îmi comunicați răspunsul în scris.

Cu deosebită considerație,

DEPUTAT

Emanuel Dumitru UNGUREANU



A handwritten signature in black ink, appearing to be "E. Ungureanu", is written over the right side of the official stamp.